



中共中央办公厅
中共中央对外联络部
公 告

在中国共产党第二十次全国代表大会期间和二十届一中全会结束后，许多国家政党、政府、议会及其领导人，驻华使节，国际组织、外国民间团体及其负责人，国际友人及旅居国外的华侨华人、香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞和台湾同胞等，向大会、向党中央、向习近平总书记以及其他当选领导人发来贺电贺函，表示热烈祝贺和良好祝愿。中共中央办公厅、中共中央对外联络部受中共中央和习近平总书记的委托，谨表示衷心的感谢。

2022年10月30日
(新华社北京10月30日电)

人民日报今日评论员文章

不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

——论学习贯彻党的二十大精神

新时代画卷气吞山河，新征程篇章气势恢宏。在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，党的二十大明确提出了新时代新征程中国共产党的使命任务，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署。习近平总书记在党的二十大报告中强调：“全党必须坚定信心、锐意进取，主动识变应变求变，主动防范化解风险，不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利！”

全面建成社会主义现代化强国，总的战略安排是分两步走：从2020年到2035年基本实现社会主义现代化；从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。党的二十大对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望，确定了到2035年我国发展的总体目标和未来5年的主要目标任务。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。学习贯彻党的二十大精神，就要深刻理解党的二十大对全面建设社会主义现代化国家作出的战略部署，切实把思想和行动统一到党中央精神上来。

全面建设社会主义现代化国家，高质量发展是首要任务，必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展。教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑，必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力，强化现代化建设人才支撑。人民民主是社会主义的生命，是全面建设社会主义现代化国家的应有之义，必须坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路，发展全过程人民民主，保障人民当家作主。全面依法治国是国家治理的一场深刻革命，必须更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用，在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。文化自信是一个国家、一个民族发展中最基本、最深沉、最持久的力量，必须坚持中国特色社会主义文化发展道路，增强实现中华民族伟大复兴的精神力量。江山就是人民，人民就是江山，必须坚持以人民为中心的发展思想，让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。尊重自然、顺应自然、保护自然是全面建设社会主义现代化国家的内在要求，必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，推动绿色发展，促进人与自然和谐共生。国家安全是民族复兴的根基，社会稳定是国家强盛的前提，必须坚定不移贯彻总体国家安全观，把维护

国家安全贯穿党和国家工作各方面全过程，确保国家安全和社会稳定。如期实现建军一百年奋斗目标，加快把人民军队建成世界一流军队，是全面建设社会主义现代化国家的战略要求，必须贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持党对人民军队的绝对领导，有效履行新时代人民军队使命任务。“一国两制”是中国特色社会主义的伟大创举，必须长期坚持，坚定不移推进祖国统一大业。我们要全面把握党的二十大作出的各项战略部署，紧密联系我国发展面临的新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境，深刻认识实现全面建设社会主义现代化国家各项目标任务的艰巨性和复杂性，增强贯彻落实的自觉性和坚定性。

空谈误国、实干兴邦，一分部署、九分落实。学习贯彻党的二十大精神，要在全面落实上下功夫，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处，不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。习近平总书记在二十届中共中央政治局第一次集体学习时强调：“贯彻落实党的二十大精神要有计划、有部署，在把握总目标、总方向、总要求的前提下，对各项目标和任务进行细化，有针对性地拿出落实的具体方案，制定明确的时间表、施工图，扎实实向前推进。”党的二十

大确定的目标任务有近期的、有中期的，也有长期的，要分清轻重缓急，既要全面推进，又要突出重点；既要狠抓当前，又要着眼长远，多办打基础、利长远的事，防止搞形式主义、官僚主义。各地区各部门要结合自身实际，把党中央提出的战略部署转化为本地区本部门的工作任务。要牢固树立全国一盘棋思想，谋划和推动本地区本部门工作要以贯彻党中央决策部署为前提，创造性开展工作，做到既为一域增光、又为全局添彩。各级领导干部要务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，担当作为、求真务实，把各项工作抓紧抓好，让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。”新征程是充满光荣和梦想的远征，党的二十大已经绘就了宏伟蓝图、吹响了前进号角。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，牢记“国之大者”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以昂扬的精神状态、务实的工作作风贯彻落实党的二十大精神，努力在新征程上开创党和国家事业发展新局面，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

(新华社北京10月30日电)

国家统计局

前三季度文化企业营业收入平稳增长

中新网消息 国家统计局网站10月30日发布2022年前三季度全国规模以上文化及相关产业企业营业收入数据，国家统计局社科文司高级统计师张鹏对数据进行了解读。

2022年前三季度，我国文化产业克服疫情多发散发等多重超预期因素影响，总体呈现恢复向好态势，明显好于上半年。前三季度，全国规模以上文化及相关产业企业(以下简称“文化企业”)实现营业收入86459亿元，同比增长1.4%，增速比上半年加快1.1个百分点。分季度看，文化企业营业收入由二季度下降3.8%转为三季度增长3.7%。

九大行业生产经营明显回升。前三季度，9个文化行业中，有8个行业营业收入增速较上半年回升或降幅收窄、由降转增。其中，文化装备生产、内容创作生产、新闻信息服务、文化投资运营、文化消费终端生产、文化辅助生产和中介服务、文化传播渠道7个行业营业收入实现正增长，比上年同期分别增长4.7%、4.5%、2.4%、2.0%、1.2%、0.6%和0.5%。前三季度，文化娱乐休闲服务行业虽受疫情影响营业收入增速仍然为负，但与上半年相比降幅收窄14.2个百分点。

文化新业态增势较好，引领作用增强。前三季度，文化新业态特征较为明显的16个行业小类实现营业收入30841亿元，同比增长3.9%，快于全部规模以上文化企业平均水平2.5个百分点，增速比上半年加快1.0个百分点。在16个行业小类中，13个行业营业收入增速与上半年相比较快回升，回升面达到81.3%。从细分行业看：与上年同期相比，数字出版、娱乐用智能无人飞行器制造、可穿戴智能文化设备制造、互联网文化娱乐平台、增值电信文化服务5个行业实现两位数增长，分别为32.4%、23.1%、20.0%、13.7%和12.1%，增速比上半年分别加快6.4、4.7、2.7、8.1和8.2个百分点。

超七成地区文化企业营业收入环比回升。各地统筹疫情防控和文化产业发展成效显著，前三季度，全国有22个省(区、市)文化企业营业收入增速较上半年回升，回升面达到71.0%。

涉嫌严重违纪违法

广东省肇庆市委原书记范中杰被查

新华社广州10月30日电 广东省纪委监委30日通报，广东省肇庆市委原书记范中杰涉嫌严重违纪违法，目前正接受广东省纪委监委纪律审查和监察调查。

通知 哈尔滨新科锐工艺装备制造有限公司定于2022年11月15日召开股东大会，地点位于公司会议室，会议内容：注册资本认缴延期事宜，请徐英杰、吴可兵、李洪武、凌晓、韩学、吴子民、赵庆方、王本龙各位股东按时到会。

联系人：吴可兵 13703650104 2022年10月31日

设备升级公告

尊敬的中国联通客户：
为提升用户的感知度，提高用户满意度，我公司将在以下时间对部分向5G智能城域网汇聚设备进行升级：
2022年11月1日 00:00—6:00 尚总局
2022年11月2日 00:00—6:00 安国局
2022年11月4日 00:00—6:00 东风局
2022年11月9日 00:00—6:00 南马局、平房开发区
2022年11月10日 00:00—6:00 仁里局、友协局、新祥里
2022年11月15日 00:00—6:00 新祥里、友协局、长江局
2022年11月16日 00:00—6:00 公滨局、和平局、平江局
2022年11月18日 00:00—6:00 中山局、香顺局、进乡局
2022年11月22日 00:00—6:00 和兴局、学府局、河图局
2022年11月28日 00:00—6:00 抚顺局、新发局、东直局
2022年11月29日 00:00—6:00 王岗局、花园局、和兴局
升级期间可能短时间内影响所在局向个别用户的手机网络信号。对此给您带来的不便，我公司深表歉意，敬请谅解！

中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司 2022年10月31日

厂房出租

厂房出售

写字楼出售

厂房出售

厂房出售